	                                                            Итоговая контрольная работа

	Итоговая контрольная работа

Геометрия 7 класс

1 вариант.

1). В равнобедренном треугольнике  АВС  с основанием АС угол В равен 42 0. Найдите два других угла треугольника АВС. 

2). Величины смежных углов пропорциональны числам 5 и 7. Найдите разность между этими углами.

3). В прямоугольном треугольнике  АВС 
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4). В треугольнике  ABC  проведены медианы AM, BN и CK. AК = 2 см, ВМ = 3 см, CN = 4 см. Найдите периметр треугольника ABC.

5). Укажите номера верных утверждений.

1. Сумма углов треугольника меньше 1800.

2. У остроугольного треугольника все углы острые.

3. Существует треугольник, у которого углы равны 100о, 30о и 50о.

4. Внешний угол треугольника может быть меньше любого внутреннего угла данного треугольника.

6). В треугольнике  МРК  угол Р составляет 60% угла  К, а угол  М на  40  больше угла Р. Найдите угол Р.


	Итоговая контрольная работа

Геометрия 7 класс
2 вариант.
1). В равнобедренном треугольнике  АВС  с основанием АС  сумма углов А и С  равна 156 0. Найдите углы треугольника  АВС. 

2). Величины смежных углов пропорциональны числам  4 и 11. Найдите разность между этими углами.

3). В прямоугольном треугольнике  АВС 
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4). В треугольнике ABC проведены медианы AD и BE. Найдите периметр треугольника ABC, если AВ = 8 см, AE = 4 см, CD = 2 см.  .

5). Укажите номера верных утверждений.

1. У прямоугольного треугольника два угла острые.

2. У любого треугольника хотя бы два угла острые.

3. Существует треугольник, у которого углы равны 70о, 80о и 40о.

4. Внешний и внутренний углы треугольника являются вертикальными.

6).  В треугольнике BDE угол  В  составляет  30% угла D, а угол Е на 19 0 больше угла D. Найдите угол В.
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